

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2022年8月  
星期一

8

今日8版 第4440期  
农历壬寅年七月十一



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温37到39℃，明天最低气温24到26℃。

建德市气象台8月7日16时发布

迎二十大浙产重磅精品献礼剧

## 《我们这十年·心之所向》在我市完成拍摄

本报讯 昨日上午，国家广电总局“我们的新时代”主题电视剧重点剧目《我们这十年·心之所向》在我市举办媒体见面会。省委宣传部副部长、省电影局局长葛学斌，省广播电视台党组书记、局长张燕，杭州市委宣传部副部长、市新闻出版局（版权局）局长应雪林，市委书记富永伟，《我们这十年》总出品人、华策集团董事长赵依芳出席活动。市委常委、宣传部部长程星火主持。

《我们这十年》是由国家广电总局指导，浙江华策影视集团公司制作出品的“献礼二十大”时代报告剧，其中《心之所向》单元由市委宣传部参与联合摄制，主场景在我市取景拍摄。该单元剧集围绕“绿水青山、美丽中国”主题，聚焦“两山理论”和乡村振兴、粮食安全，以建德新时代青年王运、郎学渊等乡村“农创客”为原型，塑造了一群扎根泥土、有名有姓的可爱群众和领导干部形象，刻画他们在农业发展、粮食增收、乡村振兴道路上，关关难过关过的奋斗历程，

提交一份践行“两山理论”的时代答卷，谱写一曲投身“乡村振兴”的青春之歌，是整个“十年”系列中唯一聚焦“三农”工作、乡村振兴的剧集单元。

富永伟在致辞时表示，建德自古以来就有“锦峰秀岭、山水之乡、文化之邦”的美誉，是全国文明城市、中国首个气候宜居城市和国家级生态示范区。近年来，我市积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念，坚持走生态优先、绿色发展的道路。聚焦美丽乡村建设，在全省率先启动美丽城镇建设，打造千年古城复兴样板，高标准推进新时代美丽乡村建设，描绘出一幅幅各美其美的乡村新画卷；聚焦文化活力跃升，系统推进“德文化”体系建设，弘扬“建功立德”精神；聚焦影视文化产业培育，出台两年6000万元的影视产业扶持政策，引进总投资超20亿元的现代数字影城项目。

富永伟指出，《心之所向》不仅是新时代文化浙江工程在建德的具体实践，也是建德市贯彻省第十五

次党代会“两个先行”、推进“文化活力跃升工程”的关键举措，必将为建德的美丽山水和文化底蕴留下精彩的“屏幕特写”。我们热切期盼，能够以此为契机，与更多影视企业开展合作，进一步拓展“两山”转化通道，创作更多美丽建德的新故事，谱写更多文化繁荣的新作品。

单元剧集导演李昂分享了创作历程、演员代表聂远发表了感言，他们表示，创作期间看到了建德美丽乡村建设新面貌，感受到更多年轻人从农村到城市，又从城市回到农村，投入乡村建设的点点滴滴，通过参与这次创作，亲身体验农村的幸福生活，融入了建德，爱上了建德，是一次难忘的经历。

出席活动的省委宣传部、杭州市委宣传部领导向全体演职人员和关心支持该剧摄制的单位表示衷心感谢，向演员代表和人物原型“农创客”代表赠送了麦穗。最后，与会人员集中观看了《我们这十年·心之所向》片花。

(记者 别阳军)

本报讯 8月5日上午，市长王新锋主持召开市十七届政府第11次常务会议，传达贯彻省政府第十一次全体（扩大）会议精神，研究审议有关事项。市委常委、常务副市长陈文岳，市委常委、市政府党组成员周密、蒋哲远，副市长何瑞洪、袁思明、李俊出席会议，市人大常委会副主任吴岳炎、市政协副主席汪华瑛应邀参加会议。

会议传达学习了省政府第十一次全体（扩大）会议精神。会议指出，要切实把思想和行动统一到省委、省政府和市委的决策部署上来，增强主动作为、奋力攻坚的责任感紧迫感；要学深悟透会议精神，紧扣实际抓好落实，各部门、各主体要对标会议部署要求，狠抓工作重点，结合各自条线工作、紧扣目标任务，一项项梳理、一件件分解、一个个落实；要牢固树立“项目为王”理念，合理有序推进，按照“谋划一批、推进一批、开工一批、加快一批、招引一批”要求，形成齐抓共管的强大合力，确保省政府第十一次全体（扩大）会议的各项决策部署在建德落地见效。

会议研究了关于设立太平（杭州）数智健康产业基金的相关事宜，并原则通过。会议要求，要进一步完善基金制度，加强项目各环节监管，强化风险管控，同时积极筹措资金，加快项目进度。

会议审议并原则通过了《半导体光学设备研发生产基地项目投资协议》。会议指出，要加紧研究项目落地的相关细节内容，合理统筹规划布局，加快项目推进落地。

会议传达学习了“大综合一体化”行政执法改革重要会议精神。会议指出，“大综合一体化”行政执法改革是更高水平推进治理现代化，加快打造法治浙江的重要举措，要认真学习会议精神，全面补短板、强弱项，推进我市“大综合一体化”行政执法改革工作迎头赶上，勇争前列。

会议审议并通过了《关于推进梅城镇综合行政执法工作实施方案》。会议强调，要提高政治站位，统一思想认识；主动担当作为，强化履职担当；明确工作责任，确保梅城镇综合行政执法工作稳步推进，将试点打造成“示范点”，为深化“大综合一体化”行政执法改革提供“梅城方案”。

会议还研究了其他事项。

(记者 方滋)

## 2022年浙江省农村文化礼堂运动会在我市启动



本报讯 8月5日，浙江省农村文化礼堂运动会首场活动启动仪式在钦堂乡葛塘村拉开序幕。省委宣传部二级巡视员徐勤惠，省体育局党组成员、副局长胡国平，省农业农村厅二级巡视员王建伟，浙江广播电视台党委委员、副总编辑许东良，浙江广播电视台民生休闲频道总监钱群参加活动。市委副书记、市长王新锋，市委常委、宣传部部长程星火，市人大常委会副主任吕建月等出席活动并致欢迎辞。

伴随着动感欢快的排舞表演，启动仪式正式开场。仪式上，主办方以视频播放形式介绍了浙江省农村文化

礼堂运动会及钦堂乡概况。随后与会领导及嘉宾上台将象征着丰收的麦穗插入启动台上，宣布首场活动启动仪式正式开始。浙江省田径运动管理中心主任、赛艇双人双桨世界冠军、奥运银牌获得者徐东香，中国女子赛艇运动员、赛艇世界锦标赛女子轻量级四人双桨冠军潘旦旦现场教授热身运动，并向参赛代表队授旗。

程星火在致辞时表示，近年来，我市聚焦“人民日益增长的美好生活需要”，大力推进农村公共体育服务供给，不断加大农村体育建设资金投入。通过推动农村体育建设基础设施建设，积极指导农民群众科学健

身，举办趣味多样的农村体育赛事活动，让人民群众真正爱上体育、参与体育、享受体育。希望借助此次活动进一步营造氛围、完善设施，不断丰富人民群众的体育文化生活，创造更好的体育健身条件。

此次运动会以农村文化礼堂为载体，是推动文化体育与美丽农村建设相融合、全民健身与健康相融合的有益尝试。与普通的运动会不同，本次比赛集农耕、趣味、健身于一体。启动仪式结束后，运动员们立即投入赛场，按照赛程开启农田障碍跑比赛项目。

(记者 鲍玲燕 通讯员 朱飞)

市十七届政府召开第11次常务会议